

## ЧЕМУ БАБУШКИ МОГУТ НАУЧИТЬСЯ У Z-ВНУКОВ

Россияне старше 60 лет предпочитают семью. Это следует из данных переписей населения, которые проанализировали в Росстате накануне Международного дня бабушек и дедушек. Праздник отмечается 28 октября.

Несмотря на кризис семьи, который наблюдается во всех развитых странах мира, российские бабушки и дедушки остаются верны традиционным ценностям. По данным последней Всероссийской переписи населения в городе Севастополе 2014 года, среди мужчин старше 60 лет в браке состояло 8927, среди женщин — 8590.

С точки зрения теории поколений, современные дедушки и бабушки относятся к поколению беби-бумеров, с которого стартовал разводный тренд. Их внуки — представители поколения Z, для которых семья – главное богатство. Дети и подростки, которые родились с 2003 года (и будут рождаться до 2023 года) ориентируются на модель “Одна семья на всю жизнь”.

Так что можно сказать, что внуки во многом учат бабушек и дедушек сохранять семью.

Оценить, как изменилось брачное состояние наших бабушек и дедушек, а также всего взрослого населения России, мы сможем после подведения итогов предстоящей переписи населения, основной этап которой пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года.

*Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Любой севастополец сможет самостоятельно переписаться на портале «Госуслуг» (Gosuslugi.ru), для чего понадобится стандартная или подтвержденная учетная запись. Переписчики с электронными планшетами обойдут квартиры и дома и опросят жителей, не принявших участие в интернет-переписи. Тем, кто уже переписался на портале, достаточно будет показать код подтверждения. Переписчики будут иметь специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта. Кроме того, будет организована работа переписных участков, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».*

Ссылка на источник информации обязательна.